



# KUNHEGYESI HÍRADÓ

A Kunhegyesi Városi Önkormányzat és Polgármesteri Hivatal lapja

XXVIII. évfolyam 1. szám

Ingyenes

2018. Január

## Tisztelt Kunhegyesiek!

Nagy gondot fordítottunk 2006-tól (megválasztásunk óta) a Kunhegyesen élő különböző közösségek feltételeinek javítására. A sportszerető közösségeknek (iskolások, felnőttek, sportszervezetek) megépítettük a minden igényt kielégítő, modern sportszervezetet. A piacra járók közösségének alapjaitól modernizáltuk a piactert, figyelembe véve, hogy ez egy olyan közösségi tér, ahol nemcsak vásárolni lehet, hanem ismerősökkel találkozni, beszélgetni. A gyerekeknek létrehoztuk a ország legtöbbet tudó játszótérét az ulimini és obligó várakkal, a sok-sok fitness eszközzel, a dínó ösvénnyel. Első dolgunk volt az úszni és pihenni vágyók közösségének beindítani és modernizálni a strandot. A református és katolikus közösségeknek segítettünk azzal, hogy a „Funkcióbővítő településfejlesztés Kunhegyes város-

ban” elnyert pályázaton 300 millió forintból 20 milliót a református, 25 milliót a katolikus templom felújítására adtunk. A Dózsa Általános Iskola és a Nagy László Középiskola közösségének épületeinek felújítására, modern oktatási eszközeinek beszerzésére közel egy milliárdot költöttünk 2006 óta. A Kunhegyesi Híradó újságolvasó közösségének teljesen megújítottuk a lapot a színes fotókkal, mely a város eseményeivel kapcsolatos. Természetesen nemcsak tárgyi eszközökkel segítettük a város közösségeit, hanem olyan rendezvények finanszírozásával is, melyek egy-egy korosztályra terelte a figyelmet. A teljesség igénye nélkül pl. a Kunhegyes város hírnevét öregbítő diákok fogadása és megjutalmazása, az idősek karácsonyi megvendégelése és csomagoztatása, a különböző művészeti csoportok és sportszervezetek segítése.

Minden lakótársamnak kívánok boldog új évet és szép téli napokat!

Szabó András polgármester



Iskolásaink műsora a Betlehemi kompozíciónál elnyerte a jelenlévők tetszését

### A tartalomról

#### Önkormányzati hírek



#### Hagyományőrző bál



#### Talajterhelési díj



#### Észak-alföldi JOGPONTOK



#### Januári programok a művelődési központban



#### Továbbképzések gazdálkodóknak



#### Östermelői igazolvány



#### NHSZ Tisza ügyfélszolgálati iroda



#### Pályázati felhívás sporttevékenység támogatására



#### Iskolai hírek



#### 150 milliós beruházás a Dózsa Iskolában